



Apartmán na prodej v Mijas Costa, Mijas

565 000 €

Reference: SP0900 Bedrooms: 3 Bathrooms: 2 Build Size: 131m² Terrace: 48m²





Costa del Sol, Mijas Costa

Luxusní novostavba v Las Lagunas de Mijas, Costa del Sol Moderní bydlení s vybavením ve stylu letoviska Vítejte v tomto výjimečném rezidenčním komplexu v Mijas na Costa del Sol, kde byl každý detail pečlivě navržen tak, aby poskytoval maximální komfort a pohodlí. Tento komplex nabízí rozmanité domy, které vyhovují různým životním stylům, a nabízí 187 rezidencí od útulných studií až po prostorné apartmány s 1, 2 nebo 3 ložnicemi. Vybírejte z: Přízemní apartmány s vlastní zahradou. Jednotky ve středním patře s velkými terasami. Penthousy s rozsáhlými otevřenými terasami a soukromými bazény. Každá rezidence je postavena z vysoce kvalitních materiálů a s optimalizovanými prostory, což zajišťuje trvanlivost, efektivitu a moderní estetiku. Exkluzivní komunitní zařízení Tento komplex nabízí jedinečný zážitek z bydlení s veškerým vybavením luxusního resortu, včetně: Tři venkovní bazény a jeden krytý bazén. Solárium a lázně pro relaxaci. Plně vybavená posilovna a prostor pro coworking. Chill-out prostory pro společenská setkání. Mezi další funkce patří: klimatizace s rozvody teplé a studené vody. Energeticky úsporná třída A. Aerotermální systém pro přípravu teplé vody. Součástí je soukromé parkoviště a skladovací místnost. Prvotřídní poloha mezi Fuengirolou a Mijasem Tento projekt se nachází v živé oblasti Las Lagunas v Mijas a nabízí dokonalou rovnováhu mezi pohodlím města a klidem pobřeží. Nedaleké město Fuengirola nabízí 8 km pláží oceněných Modrou vlajkou, které jsou známé svým zlatavým pískem a křišťálově čistou vodou, a také celoročně teplé klima. Oblast je dobře dopravně dostupná a nachází se v blízkosti základních služeb: Gran Parque de la Costa del Sol - rekreační park o rozloze 350 000 m² v docházkové vzdálenosti. Letiště Málaga - 20 km (20 minut jízdy). Pláž - vzdálená pouhých 1,2 km. Nákupní centra - V blízkosti se nachází Mercadona, El Corte Inglés a nákupní centrum Miramar. Volnočasová zařízení - V blízkosti golfové kluby, přístav Fuengirola Marina a dostihové závodiště. Spojení s městem - Málaga je vzdálena 30 minut jízdy a Marbella, Benalmádena a Torremolinos jsou v dosahu. Jedinečná investiční příležitost Tato novostavba se nachází v jedné z nejperspektivnějších oblastí pobřeží Costa del Sol a kombinuje moderní design, funkčnost a luxus. Ať už hledáte trvalé bydlení, rekreační dům nebo investiční nemovitost, jedná se o vynikající příležitost, jak si osvojit středomořský životní styl. Kontaktujte nás ještě dnes a domluvte si prohlídku, abyste našli svůj vysněný domov v srdci Costa del Sol!



Features:

Funkce

Tělocvična

Jacuzzi

Hodnocení energie

A

Hodnocení emisí CO2

A